

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітню програму за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності», яку розробили викладачі кафедри філософії мистецтв факультету культури і мистецтв Львівського національного університету імені Івана Франка**

При розробці і реалізації освітньої програми магістратури за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» її автори орієнтувалися на конкретний вид професійної діяльності, до якої готується магістр, виходячи з потреб сучасного ринку праці, науково-дослідних і матеріально-технічних ресурсів факультету культури і мистецтв.

Програма магістратури була сформована кафедрою відповідно до видів діяльності та вимог до результатів освоєння освітньої програми, яка:

- зорієнтована на науково-дослідний вид професійної діяльності як основний;
- базується на практико-орієнтованому (організаційно-управлінському), прикладному видах професійної діяльності як основних.

У результаті освоєння програми магістратури у випускника формуються загальнокультурні, загальнопрофесійні і професійні компетенції. Під час розробки програми магістратури усі загальнокультурні і загальнопрофесійні і власне професійні компетенції віднесені тих видів професійної діяльності, на які орієнтована програма магістратури і ринок праці, і є включені систему необхідних результатів освоєння програми магістратури.

У процесі розробки даної освітньої програми будь-яке підприємство має право доповнити набір компетенцій випускників з урахуванням спрямованості програми магістратури на конкретні сфери знання і (або) види діяльності. Наша організація взяла активну участь в розробці даної програми, були враховані наші побажання. Конкретні види професійної діяльності, до яких готується випускник, визначають зміст магістерської програми, що розроблена випусковою кафедрою філософії мистецтв спільно із зацікавленими учасниками освітнього процесу, роботодавцями.

Навчальні дисципліни магістратури – нормативні і вибіркові, а також практики, є міцною базою для успішної професійної, організаційно-управлінської діяльності випускника кафедри філософії мистецтв: у своїй сукупності вони розкривають і формують навички розв'язання проблем організації (підприємства), допомагають здійснити вибір оптимальних варіантів їх вирішення; поглиблюють знання з організації і управління бізнес-плануванням; аналізу і оцінки ефективності інноваційних бізнес-проектів організації (підприємства); аналізу, оцінки і прогнозування результатів професійної діяльності (комерційної, рекламної); формують навички науково-дослідної діяльності: проведення наукових досліджень в певній професійній діяльності, аналіз і оцінка результатів наукових досліджень, дослідження, прогнозування тенденцій і оцінка змін кон'юнктури ринків; дослідження, моделювання та оцінка бізнес-технологій; прогнозування потреб і оцінка ступеня їх задоволення; вивчення прогресивних напрямків розвитку професійної діяльності; пошук, аналіз, систематизація і узагальнення наукової інформації та ін.

Одна з переваг освітньої програми – це врахування вимог роботодавців при формуванні дисциплін варіативної частини, які за своїм змістом визначають спрямованість програми і дозволяють забезпечити професійні компетенції випускника. Оцінка робочих програм навчальних дисциплін дозволяє зробити висновок про високу їх якість і достатній рівень методичного забезпечення. Зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі випускника. Зміст програм практик свідчить про їхню здатність сформувати у магістранта необхідні практичні навички.

Підсумовуючи, можна зробити наступні висновки. Структура освітньої програми підготовки магістрів за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» повністю відповідає сучасним вимогам. Рецензована освітня програма магістратури повною мірою забезпечена навчально-методичними матеріалами: наявні програми всіх заявлених

дисциплін, практик і підсумкової державної атестації. Ресурсне забезпечення цієї освітньої програми відповідає всім вимогам. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу освітньої програми і створення умов для всебічного розвитку особистості виконані. Освітня програма загалом і її окремі елементи відповідають сучасному рівню розвитку науки, техніки, культури, економіки, соціальної сфери. Таким чином, дана освітня програма, безумовно, може бути використана для навчання магістрантів за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Рецензент

Дир. ТОВ „Агенція Персона Експертс“  
посада



Мисак М. М.

ініціали, прізвище